

**Захватывающие события развернулись в России 23-24 июня, всего за одни сутки. Этот день, безусловно, войдет в историю. Уже вошел. В ночь на 24 июня в нескольких регионах России ввели режим КТО и усилили меры безопасности.**

Ситуация обострилась после того, как 23 июня основатель ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин заявил, что ВС РФ якобы нанесли удары по тыловым лагерям ЧВК. В Минобороны эту информацию опровергли. В ответ Пригожин — тот, кого еще вчера превозносили все провластные пропагандисты, — призвал сторонников выйти против военного руководства страны. После этого Следственное управление ФСБ возбудило против Пригожина уголовное об организации вооруженного мятежа. С обращением к нации выступил президент Владимир Путин, призвав прекратить участие в мятеже.

Геннадий Зюганов поддержал призыв президента максимально сплотиться в это грозное и ответственное время.

«Всякие недоразумения между людьми бывают, но наступает момент в истории любого государства и гражданина, когда надо отбросить все свои амбиции, претензии и защищать Родину так, как мы защищали её в 1941–

# Вагнер, или Туда и обратно



1945-м. Были и тогда обиженные — казаки, священники, кулаки, но все они поднялись и защищали свою страну.

Обращаюсь к всем левопатриотическим народным силам: надо максимально сплотиться и поддержать ребят, которые сражаются за нашу Родину, освобождая ридну Украину от нацистов, бандеровцев и фашистов.

Нужно остановить тех, кто, несмотря на сложную для страны ситуацию, пошел на провокацию. Я обращаюсь непосредственно к солдатам, командирам и воинам, которых втянули в этот конфликт. Мы должны сражаться против нацизма и фашизма. А подыгрывать американщине, англосаксам и врагам России — это последнее дело», — заявил лидер КПРФ.

Тем временем группа ЧВК «Ваг-



нер» через Ростов и Воронеж двинулась в Москву. На улицах столицы после полуночи усилили меры безопасности, взяли под охрану стратегические транспортные объекты, по тревоге подняли

подразделения ОМОН и СОБР Росгвардии. Федеральную трассу М-4 «Дон» перекрыли в нескольких местах, движение также было приостановлено на границе Липецкой и Воронежской областей. Огромные заторы образовались на 11 участках трассы.

В Москве и Подмосковье был объявлен режим контртеррористической операции. Мэр столицы Сергей Собянин объявил понедельник, 26 июня, выходным днём и попросил воздержаться от по-

ездок по городу. Тем временем на въездах в Москву на МКАД установили усиленные блокпосты и стали рыть рвы. Обстановка накалилась до предела. И вдруг... всё кончилось. В эфир пошла инфор-

мация о том, что ЧВК «Вагнер» остановит свой поход на Москву, потому Евгений Пригожин принял предложение президента Беларуси Александра Лукашенко о недопустимости развязывания кровавой бойни на территории России. Внезапно оказалось, что в течение всего дня длились переговоры между Лукашенко и Пригожиным. Как уточняется, Евгений Пригожин принял предложение Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко об остановке движения вооруженных лиц компании «Вагнер» на территории России и о дальнейших шагах по деэскалации напряжения.

Почему ситуацию с вооруженным мятежом в России разруливает президент Беларуси — вопрос, конечно, интересный. Почему прекращено уголовное дело по факту организации вооруженного мятежа — вопрос не менее интересный. И ещё более интересный вопрос, что думает по этому поводу министр обороны Российской Федерации, генерал армии, Герой Российской Федерации Сергей Шойгу. «Жаль, что нам так и не удалось послушать начальника транспортного цеха...»

Ясно одно: от пресловутой стабильности, которая была визитной карточкой нынешней власти, не осталось ничего.

## Подвиг героев живёт в наших сердцах!

**По инициативе КПРФ состоялась торжественная церемония возложения цветов и венков к Могиле Неизвестного солдата, приуроченная к 79-летию нападения Германии на СССР.**

22 июня — самый длинный день в году. 82 года назад 22 июня было воскресенье — тёплый летний день, вернее, ещё ночь, где-то около четырех часов. День, который изменил многое.

Это случилось рано утром в воскресенье 22 июня 1941 года. Гитлеровская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. В 3 часа 30 минут утра, когда немецко-фашистские войска получили условный сигнал «Дортмунд», по советским пограничным заставам и укреплениям был внезапно нанесён артиллерийский удар, а через несколько минут вражеские полчища вторглись в пределы СССР. Страна стала жить по жестоким законам войны. Первое в мире социалистическое государство в противовоянии и борьбе с фашизмом понесло самые большие потери в войне — почти 27 млн погибли в той страшной всемирной бойне.

Провал немецкого плана молниеносного захвата Москвы и других крупных городов СССР, победа Советского Союза над гитлеризмом продемонстрировали не только экономическую, оборонную устойчивость нашего государства, но и передовой характер социализма. Именно доминирование общенародной собственности на средства производства, искоренение всех капиталистических пережитков сделало реальным преобладание в обществе ценностей коллективизма, любви к Родине, справедливости, созидательности. Советская власть целенаправленно воспитала поколение, готовое стремиться к высоким целям даже в тяжёлых обстоятельствах, откликаться на боль своих товарищей, своих соотечественников, быть неравнодушными к судьбам Отечества. Признания пленных немецких генералов, утверждавших, что Германия



проиграла войну не столько советскому солдату, сколько советскому учителю, возрастшему отважных бойцов и патриотов, свидетельствуют о многом.

Ежегодно 22 июня народ нашей страны отдаёт дань памяти всем, кто не вернулся с фронтов Великой Отечественной войны. В этом году по инициативе Коммунистической партии Российской Федерации состоялась торжественная церемония возложения цветов и венков к Могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены. В акции также участвовали активисты Ленинского комсомола (ЛКСМ РФ), Всероссийского женского союза «Надежда России», общероссийской общественной организации «Дети войны», Всероссийского созидательного движения «Русский лад», Международного Союза Советских офицеров, Всероссийского движения «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки», Левого фронта, движения «За новый социализм», Революционной рабочей партии (РРП), неравнодушные москвичи и гости столицы. На церемонии присутствовали депутаты Государственной Думы, Московской городской Думы, муниципальные депутаты.

Церемонию открыл и вёл депутат Госдумы, председатель парламентского комитета по аграрным вопросам, заместитель

председателя ЦК КПРФ, руководитель Общероссийского штаба протестных действий Владимир Кашин. Перед собравшимися выступил председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

«Мы с вами должны осознать, что этот скорбный памятный день мы отмечаем в условиях новой большой войны, — подчеркнул Геннадий Андреевич. — Сегодня англосаксы и нацисты объявили войну всему Русскому Миру».

«В ходе Ленинско-Сталинской модернизации за 10 лет удалось построить девять тысяч заводов, — продолжил он, — СССР объединил под свои знамена всех, кто готов был сопротивляться фашизму. Мы в те времена обладали примерно 20% всего мирового потенциала. Сегодня Россия производит меньше 3% от мировой экономики. А наши противники производят почти 40%.

Поэтому выход в том, чтобы собрать коалицию из других цивилизаций, которые развиваются своим историческим путем. Это китайская, индийская и персидская цивилизации».

«Мы обязательно победим, если станем опираться на наши победы. Мы сумели за Волгу перебросить полторы тысячи заводов и 10 миллионов граждан. Мы создали такой мощный кулак, который позволил нам побе-

дить. Мы сумели это решить за 2-3 месяца.

Я считаю, что у Путина и Шойгу есть максимум 3-4 месяца, чтобы мобилизовать все ресурсы, сплотить общество и остановить это нашествие. В противном случае война может развиваться дольше. И тогда влезут нацисты. Это может надолго остановить наше развитие и обескровить Россию».

Также выступили руководитель Всероссийского движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки генерал-лейтенант Виктор Соболев, секретари ЦК КПРФ Мария Дробот и первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков, первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Московской городской Думе Николай Зубрилин, координатор Левого фронта Сергей Удалцов. Все вспоминали подвиги Советского Союза, разгромившего фашизм, делали акцент на современном развёртывании коллективным Западом войны против России. Ораторы утверждали, что именно смена курса, переход к социализму откроют нашей стране дорогу к победе. Также участники встречи с депутатами почтили минутой молчания память жертв нацизма.

Секретарь МГК КПРФ Владимир Обуховский зачитал заявление участников встречи с депутатами, единогласно поддержанное собравшимися. После этого внушительная колонна под красными флагами направилась в сторону Александровского сада, чтобы почтить память всех, кто в 1941–1945 гг. отдал жизни во имя нашей Родины, мира на Земле. Венок с траурной лентой от КПРФ был размещён на постаменте у вечно горящего огня на Могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены. Алые гвоздики украшали чёрный мрамор. Цветы были возложены также к стелам городов-героев, городов воинской славы.

По окончании мероприятия его участники возложили цветы к подножию памятника Георгию Жукову.

Подвиг советского народа, разгромившего фашизм и избавившего мир от коричневой чумы, будет жить в веках! Поклонимся великим тем годам! И будем помнить завещание победителей на всю оставшуюся жизнь!

Пресс-служба МГК КПРФ